



Διάρκεια: 5, 6, 8 ημέρες

Αναχωρήσεις: Κάθε Παρασκευή & 26, 27, 28/02, 20, 21, 22/03

ΝΤΟΥΜΠΑΪ

Το ψηλότερο, το ακριβότερο, το πιο χλιδάτο...

Ταξίδι στο Ντουμπάι με ξενάγηση πόλης & Τζουμέιρα με γεύμα & Σαφάρι με τζιπ 4Χ4 με δείπνο σε τέντα βεδουίνων & εκδρομή στο Αμπού Ντάμπι... Το Ντουμπάι είναι το μεγαλύτερο κέντρο τουρισμού και εμπορίου όλης της Μέσης Ανατολής. Χαρακτηριστικά του Ντουμπάι που το καθιστά πια έναν από τους πιο in προορισμούς του 21ου αιώνα είναι ότι θεωρείτε εξωτικός προορισμός για διακοπές με υψηλές και ποιοτικές τουριστικές υπηρεσίες. Ιδανικός προορισμός για γαμήλια ταξίδια που συνδυάζει κανείς τα ψώνια σε μεγάλες ανοιχτές αγορές ή εμπορικά κέντρα καθώς και την υπέρμετρη πολυτέλεια και χλιδή σε όλο της το μεγαλείο. Γι αυτό εμπιστευτείτε τους Ειδικούς στις Αραβικές χώρες και κάντε το όνειρο σας πραγματικότητα! Ενα ζεστό καλωσόρισμα σας περιμένει!.

Πρόγραμμα Εκδρομής

1^η ημέρα: Αθήνα – Ντουμπάι

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Ε. Βενιζέλος» και απογείωση για Ντουμπάι. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

2^η ημέρα: Ντουμπάι – Εκδρομή σαφάρι στην έρημο με Jeep 4x4 & δείπνο σε σκηνή βεδουίνων

Το πρωινό μας είναι ελεύθερο και μπορείτε να το διαθέσετε για να επισκεφθείτε ένα από τα πολλά εμπορικά της πόλης για αγορές, ή περνώντας το χρόνο σας στην πισίνα του ξενοδοχείου σας. Το μεσημέρι αναχωρούμε για το σαφάρι στην έρημο. Η αγαπημένη μέρα μικρών και μεγάλων. Μια μέρα που ανεβάζει την αδρεναλίνη, προσφέρει γέλιο, διασκέδαση και φυσικά την εμπειρία να βρεθείτε στη μέση της απέραντης ερήμου, εκεί που μερικά χρόνια πριν ζούσαν οι βεδουίνοι που ταξίδευαν στην έρημο με οδηγό τα αστέρια, το φεγγάρι και τον ήλιο. Φεύγουμε από το ξενοδοχείο με κλιματιζόμενα jeep 4x4 κλειστού τύπου και μετά από διαδρομή μίας ώρας φτάνουμε στο σημείο όπου ξεκινά το σαφάρι. Βάζουμε ζώνες και ξεκινάμε για να απολαύσουμε την μαγεία της οδήγησης μέσα στην έρημο από έμπειρους οδηγούς. Θα σταματήσουμε για φωτογραφίες στη μέση της ερήμου, σε φάρμα με καμήλες και φυσικά για να απαθανατίσουμε το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου, μια μαγευτική ώρα που ο ήλιος παίζει με τα χρώματα της άμμου, όπου γίνεται αισθητή η διαφορά της θερμοκρασίας που αρχίζει να πέφτει μαζί με τον ήλιο. Στην συνέχεια διασχίζουμε την προστατευόμενη περιοχή του Ντουμπάι, και καταλήγουμε στις τέντες των βεδουίνων όπου εκεί λαμβάνουν χώρα όλες οι δραστηριότητες: Sand board

(κατάβαση αμμόλοφου με σανίδα) στην έρημο, υποδοχή με αραβικό καφέ, τσάι και χουρμάδες. Και επειδή η περιπέτεια ανοίγει την όρεξη, μέχρι να ετοιμαστεί το δείπνο, μας περιμένουν κάποια πρώτα παραδοσιακά ορεκτικά, ενώ μπορείτε να δροσιστείτε με όσο νερό και αναψυκτικά θέλετε. Κάντε το παραδοσιακό τατουάζ με χέννα, καπνίστε ναργιλέ ενώ μετά το δείπνο η έμπειρη Αιγύπτια χορεύτρια της κοιλιάς και ο Δερβίσης πραγματικά θα σας μαγέψουν !Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Ντουμπάι και διανυκτέρευση.

3^η ημέρα: Ντουμπάι (πανοραμική ξενάγηση)

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε την πανοραμική περιήγηση στην πόλη του Ντουμπάι. Ξεκινάμε από την Ντουμπάι Μαρίνα ένα τεχνητό κανάλι που περνάει ανάμεσα από ουρανοξύστες και σταματάμε για φωτογραφίες μπροστά στον ψηλότερο στριφογυριστό ουρανοξύστη στον κόσμο. Συνεχίζουμε για να επισκεφτούμε το 8ο θαύμα στον κόσμο το Φοίνικα της Τζουμείρα. Διασχίζουμε το νησί για να πάμε στον κυματοθραύστη βλέποντας μοναδικά κτίρια, ξενοδοχεία, το Aqua venture, ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα με νερό τσουλήθρες στη μέση Ανατολή και τις βίλες που βρίσκονται στα φύλλα του φοίνικα από τις οποίες έχουν αγοράσει αρκετοί διάσημοι, Μπρατ Πιτ – Αντζελίνα Τζολί, Μαντόνα, Μπέκαμ, Ρίκι Μάρτιν, Μπιλ Κλίντον κ.α. Συνεχίζουμε στην περιοχή της Τζουμείρα, την πιο ακριβή περιοχή του Ντουμπάι και θα κινηθούμε στον παραλιακό δρόμο. Αφού περάσουμε από το χωριό της γνώσης και διάφορα παλάτια Σείχηδων, συνεχίζουμε για το κέντρο ισλαμικής τέχνης, όπου θα θαυμάσουμε μοναδικά κομμάτια που υπήρχαν και σε παλιά παλάτια ενώ θα έχετε χρόνο να κάνετε μια βόλτα στο χώρο , ή να απολαύσετε ένα καφέ. Η συνέχεια της διαδρομής μας στην περιοχή της Τζουμείρα θα μας περάσει από το Τζαμί της Τζουμείρα και από το Σπίτι της Ένωσης, το σημείο όπου υπογράφηκε η συνθήκη ένωσης των Εμιράτων το 1971. Στη συνέχεια επόμενη η στάση για γεύμα σε πολυτελές ξενοδοχείο. Μετά διασχίζουμε τον πιο κεντρικό δρόμο το Ντουμπάι., τον δρόμο του Σείχη Ζάιντ όπου θαυμάζουμε τον ψηλότερο πύργο στον κόσμο τον Burj Khalifa, τους δίδυμους πύργους του Ντουμπάι, τους Emirates Towers και το διεθνές κέντρο εμπορίου. Μετά την Τζουμείρα πάμε μέσω του υποθαλάσσιου τούνελ της Σάνταγα στην περιοχή της Ντέιρα, όπου θα βρεθούμε στη μικρή Βενετία του Ντουμπάι, το Creek , όπου θα επιβιβαστούμε στα πλωτά ταξί τα λεγόμενα Άμπρα θα το διασχίσουμε για να βρεθούμε στο Μπαρ Ντουμπάι. Εκεί θα δούμε την περιοχή της Μπαστάκια, τα πρώτα σπίτια του Ντουμπάι. με τις ανεμοδόχους, το φρούριο Αλ Φαχίντι, το παλάτι της Σείχα Μάριαν, την περιοχή με τα αραβικά προξενεία και το Παλάτι του Σείχη Μωχάμεντ Αλ Μακτούμ, του κυβερνήτη του Ντουμπάι, και στα παζάρια χρυσού και μπαχαρικών ο αρχηγός θα σας ενημερώσει σχετικά, επιστροφή στο ξενοδοχείο. (όποιος επιθυμεί μπορεί να παραμείνει στα παζάρια και να επιστρέψει στο ξενοδοχείο του ότι ώρα θέλει). Για το βράδυ σας προτείνουμε το Dubai by Night, την βραδινή περιήγηση του Ντουμπάι όπου θα δείτε τα μεγαλύτερα σιντριβάνια στον κόσμο να χορεύουν στον ρυθμό της μουσικής, έχουμε ελεύθερο χρόνο στο Madinat Jumeirah σύμπλεγμα με μαγαζιά με είδη λαϊκής τέχνης, εστιατόρια, καφέ και μπαρ και επίσκεψη στο μεγαλύτερο μονοκόμματο ενυδρείο στον κόσμο σε κλειστό χώρο στο ξενοδοχείο Atlantis.

4^η ημέρα: Ντουμπάι – Εκδρομή στο Αμπου Ντάμπι (διάρκειας 8-9 ωρών) (ισχύει μόνο για το 6ήμερο πρόγραμμα)

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την εκδρομή μας, για να γνωρίσουμε μετά από περίπου 2 ώρες και 190 χιλιόμετρα, στο Άμπου Ντάμπι, την πρωτεύουσα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, το μεγαλύτερο και πλουσιότερο εμιράτο από τα 7 που αποτελούν τη χώρα. Θα κινηθούμε στο δρόμο του Σείχη Ζάιντ και στην διαδρομή θα περάσουμε από την περιοχή Dubai Marina, την πιο καινούρια περιοχή στο Ντουμπάι με τους περισσότερους ουρανοξύστες και την περιοχή Jebel Ali που αποτελεί την βιομηχανική και κατασκευαστική ζώνη του Ντουμπάι. Εκεί βρίσκονται, το μεγαλύτερο μέχρι και σήμερα τεχνητό λιμάνι στο κόσμο, το λιμάνι Jebel Ali, το τεχνητό νησί του φοίνικα Jebel Ali και το καινούριο αεροδρόμιο(υπό κατασκευή) που θα είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο. Μικρή

στάση στη μέση της διαδρομής. Φτάνοντας Άμπου Ντάμπι θα επισκεφτούμε και θα ξεναγηθούμε στο μεγαλοπρεπές τζαμί του Σείχη Ζάιντ που είναι φτιαγμένο όλο από μάρμαρο και χρυσό, ενώ μέσα θα δούμε και το μεγαλύτερο μονοκόμματο χειροποίητο χαλί στον κόσμο. Από εκεί θα περάσουμε από την περιοχή με τα 17 παλάτια των γιων του Σείχη Ζάιντ για να καταλήξουμε στο παλάτι του Σείχη Χαλίφα, τωρινού κυβερνήτη του Άμπου Ντάμπι αλλά και προέδρου της χώρας.καθοδον θα περασουμε εξω από το μεγαλοπρεπές ξενοδοχείο 6 αστέρων Emirates Palace που είναι μέσα με χρυσό, μάρμαρο, γρανίτη και αλάβαστρο σε όλους του τους χώρους. Από εκεί και διασχίζοντας τον δρόμο Corniche που αποτελεί τον ομορφότερο δρόμο στη χώρα, καταλήγουμε σε παραδοσιακό εστιατόριο για ένα πλούσιο γεύμα. Στην επιστροφή μας για το Ντουμπάϊ κάνουμε στάση για φωτογραφίες στο Ferrari World (χωρίς εισοδο στο θεματικο παρκο), στο Yas Island όπου γίνονται οι αγώνες της Formoula 1.

5^η – 7^η μέρα: Ντουμπάι

Μετά το πρωινό μας ημέρα ελεύθερη για προσωπικές βόλτες στο Ντουμπάϊ ή προαιρετικές εκδρομές.

8^η ημέρα: Ντουμπάι - Αθήνα

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για το αεροδρόμιο του, Ντουμπάϊ το ταξίδι μας φτάνει προς το τέλος του. Ο αντιπρόσωπός μας θα είναι μαζί σας στο check in για να σας βοηθήσει με τα διαδικαστικά. Στο αεροδρόμιο θα έχετε αρκετό χρόνο για αγορές στα αφορολόγητα που πραγματικά αξίζουν να τα επισκεφθείτε. Επιβίβαση στο αεροσκάφος και επιστροφή στην Αθήνα αφήνοντας πίσω μας την χώρα των Σείχηδων αλλά παίρνοντας μαζί μας τις καλύτερες αναμνήσεις!!!

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια
- Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας
- Πλούσιο πρωινό μπουφέ
- Μεταφορές από /προς τα αεροδρόμιο
- Ξενάγηση πόλεως και γεύμα
- Ολοήμερη εκδρομή στο Άμπου Νταμπι με γευμα
- Jeep Safari 4X4 και δείπνο σε σκηνές βεδουίνων
- Ολοήμερη εκδρομή στο Άμπου Ντάμπι (περιλαμβάνεται μονο στην 6 ήμερη εκδρομή)
- Έμπειροι Έλληνες πιστοποιημένοι διπλωματούχοι ξεναγοί
- Ταξιδιωτική ασφάλεια
- Ενημερωτικά έντυπα

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Φόροι αεροδρομίων, φιλοδωρήματα (**350€**)
- Δημοτικά Τέλη Ξενοδοχείου
- Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή είναι προαιρετικό
- Φιλοδωρήματα (**20€**)
- Νέος δημοτικός φόρος ξενοδοχείων Ντουμπάϊ καταβάλλεται κατά το check-in στο ξενοδοχείο ως εξής (κόστος ανά δωμάτιο την βραδιά):
5* 20AED (περίπου 5€), 4* 15AED (περίπου 4€), 3* 10AED (περίπου 3€)

Σημειώσεις:

- Τα ξενοδοχεία ζητάνε πιστωτική κάρτα ή ένα ποσό αναλογα με την κατηγορια.
- Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί καμία επίσκεψη

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο:

Ημέρες	Ξενοδοχείο	GULF	EMIRATES	TURKISH Από Θεσ/νικη	Επιβάρυνση Μονόκλινου
5	DUSIT D2 KENZ	490€	595€	560€	+275€
	PULLMAN JUMEIRAH LAKE TOWERS	615€	730 €	685€	+350€
	VOCO	555 €	660 €	630€	+310€
	HOLIDAY INN AL BARSHA/ NOVOTEL AL BARSHA	470€	580€	540€	+220€
6	DUSIT D2 KENZ	630€	735€	695€	+330€
	HOLIDAY INN AL BARSHA / NOVOTEL AL BARSHA	595€	715€	675€	+270€
	PULLMAN JUMEIRAH LAKE TOWERS	790€	890€	860€	+420€
	VOCO	710€	820€	780€	+370€
8	HOLIDAY INN AL BARSHA/ NOVOTEL AL BARSHA	710€	820€	885€	370€
	DUSIT D2 KENZ	745€	855€	820€	460€
	PULLMAN JUMEIRAH LAKE TOWERS	970€	1080€	1040€	590€
	VOCO	860€	970€	930€	520€

Πτήσεις		
EMIRATES	Αθήνα- Ντουμπάϊ	17:55 - 00:20 +1
	Ντουμπάϊ - Αθήνα	11:50 - 15:25
GULF AIR	Αθήνα - Μπαχρέιν	14:15 - 19:05
	Μπαχρέιν - Ντουμπάϊ	20:20 - 22:35
	Ντουμπάϊ - Μπαχρέιν	08:00 - 08:15
	Μπαχρέιν - Αθήνα	09:35 - 13:30
TURKISH (από Θεσσαλονίκη)	Θεσ/νικη - Κων/πολη	21:40 - 00:05
	Κων/πολη - Ντουμπάϊ	01:25 - 05:55
	Ντουμπάϊ - Κων/πολη	02:40 - 06:45
	Κων/πολη - Θεσ/νικη	08:20 - 08:55